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Side1 

 
Referat fra generalforsamling, mandag den 9. marts 2009 i Dansk Handicap Forbund. 
 

1. Inger Madsen 
 
2. Ulla Ussing 
 
3. Ole Kristensen, Bodil og Tove 
 
4. Godkendt.  

Lisbeth ville gerne opfordre Jan Henriksen til at blive, efter han har rejst DHF op fra røde tal på 
bundlinie til en forening med flot overskud. 
Susanne T. flot beretning. 

 
5. Godkendt 

Kirsten Kjølbye ville hører til inventar posten, her gav Jan Henriksen forklaring på at vi ikke 
mere modtager tilskud til rejsen fra Sahva fonden, da vores egenkapital er blevet for stor. Samt 
anskaffelse af en flytbar lift med tilhørende sejl. 
  

6. Per Jacobsen havde fremsendt et forslag om at man skulle henstille til Lejbjergcentret ikke at 
holde generalforsamling samme dag som DHF.  Allan Bach har været i dialog med Åse Nielsen 
samt centerrådet, om at finde en anden dag – men nej. Kirsten Kjølbye mener ikke DHFs 
generalforsamling skal ligge samme dag som scelroseforeningen og Lejbjergcenterets. Per 
Jacobsen syntes at DHF skulle afvikle deres en tirsdag, hvor der er klub aften. Ole Kristensen 
mener ikke at man skal fratage medlemmerne en klubaften til afvikling af generalforsamlingen. 
Susanne T. mener at det er ren og skær chikane fra centerets side at de igen i år har valgt 
sammen dag som DHF. 

 
7. Ingen forslag fra salen. 

 
Allan Bach efterlyser ideer – og fremlægger forskellige forslag, nogle fra FOF. 
Blomsterbinding, Sy eget tøj, Fællessang fra højskolesangbogen, smykkekursus, akrylmaling 
tegnsprog og eventuelt brigde. 
Ole Fanø holder som DHF repræsentant i Lejbjergcenterets bestyrelse til næste kommunevalg, 
den nye repræsentant skal påregne at sidde i en 4 års periode. Roser til bladudvalget for flot 
blad. Tove klager over manglende kørsel til generalforsamlingen. Jan Henriksen forklarer at vi 
i bestyrelsen for 2 år siden valgte at spare den post på kr. 4000,-5.000. Kirsten Kjølbye mente 
at det fremgik af fremmødte antal på 38, at folk ikke kunne komme på kørselsordning til 
generalforsamling. Allan Bach mener at det skyldes at centeret afvikler deres samme dag, Peter 
Klitgård tvivler på at der ville komme flere, hvis der var kørsel. Asger Azizi ønsker førstehjælp 
for medlemmer. Allan Bach summer op på hvad vi har arbejdet med i bestyrelsen og Allans 
tanker for DHFs fremtid. 
Tove hvad med færgejazz i Hals, Allan se deres hjemmesiden men der er laver en tur for 
regionens DHF afdelinger. John Sørensen, det er vigtigt at alle siger hvad de evt. kunne tænke 
sig. John Sørensen vil sende Allan et  spørgeskema som er blevet brugt i Kolding med en 
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efterfølgende rundringning til alle medlemmer. Per Jacobsen foreslog et kursus i mad med en 
diætist. Claus Windelborg kunne fortælle at man kunne deltage gennem Dansk Røde Kors på 
førstehjælpskursus og gik man gennem nogle af de frivillige organisationer der er i Aalborg 
kan man deltage gratis. Asger Azizi vil gerne have et kursus i stemmetræning. Eva Grøn 
ønskede mere fokus på fortovene i Aalborg kommune, med hensyn til op og ned kørsler. 
Kirsten Kjølbye havde været rundt som bisidder især på posthuse, dette kunne være et oplæg til 
politikerne i Aalborg inden næste valg, at komme en tur rundt i byen i kørestol. 

  
8. Christian Sørensen 
 
9.  Lotte Mørkhøj og Per Jacobsen genvalg for 2 år. 
    Asger Azizi valgt for 1 år 
 
10. 1.sup. Peter Klitgaard  

2.sup. Anette Jensen 
 
 
11. Indlæg fra Brian Olsen om DH arbejde, det gamle DSI do. Brian opfordrede alle til at tage 

kontakt til DH og evt. komme ind i nogle af udvalgene. 
John Sørensen opfordrede medlemmer til at sende deres evt. afviste sag ind til hovedkontoret, 
her ville DHF gerne hjælpe med sagsindsigt og hjælpe. Loba møde i Aalborg den 17. marts 
med Susanne Olsen. 

 
12. Kirsten Kjølbye ville gerne vide hvorfor Dansk Handicap Dag skulle foregå i Aalborg, Allan 

svarede at man i regionen havde valgt at afholde DHD forskellige steder rundt i regionen i 
fremtiden.  
Hvorfor man havde ophævet FU, hertil svarede Allan at der er for stor forskellighed på 
afdelingerne og møder uden nogle formål, med vi fastholder det gode naboskab.  
Susanne T. stor udgift til kørsel + tlf. men Allan forklarede at vi alle i bestyrelsen fik godtgjort 
efter skat regler om befordring og tlf.  
Ulla Ussing forklarede at arven efter Louise Andreasen, var oprindelig en arv fra Vibeke 
Villadsen (tidlige formand i DHF).  
Bodil, hvad har vi arvet ved salg af lejligheden, Jan Henriksen forventer et provenuer på ca. 
240.000 når sagen bliver afsluttet.  
Allan takker Jan Henriksen og Ulla Ussing for deres arbejde i DHF. 
Tak til Inger Madsen og John Sørensen. 

  
 
 
Referent 
Ulla Ussing. 
 
Aalborg den 10. marts 2009.  

 


